
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 08 AVRIL 2015 

 Etaient présents 

Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON, Guy ODE, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD,  

 Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER, Thierry LECERF 

Etaient excusés 

Bruno LETARNEC, Marie-Claude PEDEL, François CHEVALIER 

 

1- BILAN REPAS BOUCHE ET CŒUR (14 mars 2015) 

Le bilan de cette soirée est positif. Les bénéficiaires comme les bénévoles ont été très contents. 

La prochaine fois, il faudrait peut-être prévoir le spectacle un peu plus tard car au début il y a peu de monde. 

Il serait bien aussi d’allonger la partie DJ car il y avait de la demande. 

 

2- BILAN MANIFESTATION A LA MAISON DE RETRAITE DE VOISINS (28 mars 2015) 

La directrice du repotel était très satisfaite de la prestation. Tout s’est bien passé dans une bonne ambiance. 

Les résidents n’ont pu que peu participer mais, par contre, ils ont pris beaucoup de plaisir à regarder et à 
écouter. Il y a une bonne participation du personnel.  

C’est une expérience à renouveler. 

 

3- WEEK-END NORMAND ( 11 et 12 avril 2015) 

Il y aura un stage de danses normandes suivi d’un bal  à la maison de quartier Renoir. 

Les normands arriveront à 12h. Le rendez-vous est fixé sur le parking de la piscine. 
La répartition des normands chez les Calibeurdains a été faite en suivant le désir des premiers d’être logés si 

possible dans les mêmes familles que la dernière fois. 
Le déjeuner se fera dans chaque famile. 

Le stage aura lieu entre 15h et 18h puis nous enchaînerons avec l’auberge espagnole et le bal sera à 20h30. 
Le stage et le bal seront payants (5 euros chacun) sauf pour les normands. 

L’auberge espagnole ne sera ouverte qu’aux Calibeurdains et aux personnes participant au stage. 
Les Machus débuteront le bal jusqu’à 21h45 puis, nous enchaînerons avec des chants à danser interprétés 

par l’atelier chant jusqu’à 22h00 et, enfin, nous terminerons avec les musiciens de Calibeurdaine. 
 

Nous avons  prolongé la réservation de la salle jusqu’au dimanche après-midi pour pouvoir ranger 
tranquillement puis déjeuner tous ensemble.  

Le dimanche, après le repas (formule auberge espagnole), nous emmènerons les normands au Château de 
Breteuil visiter le château et le parc. 

Tous nos adhérents seront conviés pour le rangement, l’auberge espagnole et la sortie. Pour cette dernière, il 
faudra cependant s’inscrire au préalable afin que nous puissions réserver (prévoir l’envoi d’un doodle). 

Le coût de la sortie en groupe est de 13,90 euros par personne. 
Cette somme sera prise en charge par l’association pour les normands. Par contre, les Calibeurdains paieront 

leur entrée. 
Les normands repartiront au plus tard à 18h00. 

 
 



 

4- SOIREE FESTIVE CALIBEURDAINE  (16 avril 2015) 
 

Nous prévoyons une soirée festive jeudi 16 avril à l’occasion de la dernière répétition danses avant les 
vacances.  

Tous les adhérents seront conviés pour partager un repas selon la formule de l’auberge espagnole. 
Ensuite, nous danserons. 

Prévoir l’envoi d’un message dès la fin du week-end normand afin que les gens soient informés. 
Pour cette occasion, Erick propose de préparer la sangria. 

 
 

5- SOIREE DU JUMELAGE (16 mai  2015) 
 

A l’occasion de l’accueil des allemands dans le cadre du comité de jumelage, nous participerons à la soirée 
festive du 16 mai sous la forme d’un bal qui clôturera la soirée. 

Pour cette prestation, Erick indique à Marie-Claude Riocreux le matériel dont nous aurons besoin afin 
qu’elle transmette la liste au comité de jumelage. 

Il n’y aura que 4 ou 5 musiciens. 
 

6- ADHESION FASQY ET PARTICIPATION AU CA 
 

Après discussion, nous décidons de renouveler notre adhésion à la FASQY (20 euros). 
Par contre, le CA de l’association avait lieu hier mais personne d’entre nous n’a pu s’y rendre. 

 
7- ACHAT MATERIEL 

 
Nous n’avons pas de nouvelles du magasin DAMICO concernant la commande de retours que nous leur 

avions confiée. 
Nathalie va s’occuper de les recontacter pour savoir où en est la commande. 

 
8- PROJETS POUR 2015 / 2016 

 
 12 septembre : fête des associations 

 3 au 14 octobre : la médiathèque Anatole France à Trappes nous propose de participer à une 
animation « Impressions d’ici et d’ailleurs autour de la culture celte » 

Bruno et Eliane doivent avoir un premier rendez-vous téléphonique avec eux vendredi 10 avril. 
Ils vont proposer un spectacle et/ou un bal qui pourront être d’une durée variable. 
 Début décembre : Téléthon (date peut-être décalée du fait des élections régionales) 

 Janvier : stage de danses folk 
 Février : projet avec Bel Ebat 

 12 mars : bal de la Saint Patrick que nous organiserions 
 7 mai : bal de l’Europe 

 Date à définir : proposer une animation à la maison de retraite de Guyancourt 
 
 
 

Le prochain CA aura lieu le 11 mai  2015  à 20h30 chez Marie-Claude Riocreux. 
 

L’Assemblée Générale aura lieu le 11 juin à 18h30. Nous avons demandé à avoir la salle Jean Monnet plus 
tôt. 

 

 


